



MĚSTO

TANVALD

* MĚSTSKÝ ÚŘAD, ODDĚLENÍ KANCELÁŘ TAJEMNÍKA

* IČO: 306 200 001, Palackého 359, 468 41 Tanvald

* TEL: 483 369 524 * FAX: 483 369 512 * e-mail: meu@tanvald.cz *



Váš dopis/ze dne

Naše značka

INFO/19/18004/2020

Vyřizuje/linka

Přiklopilová/524

Tanvald dne

17. 08. 2020

Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace sdělujeme následující:

ad 1/ Ve městě Tanvald se nachází jedno městské koupaliště, bylo postaveno v roce 1931 a jméno nemá. Provozovatelem koupaliště je město Tanvald samo. Pouze na letní měsíce (červen–srpen) uzavírá město smlouvu o nájmu koupaliště, nájemce vybírá Rada města Tanvald.

Jaká celková výše finančních nákladů byla stanovena při vzniku koupaliště v roce 1931 nám není známo.

Ohledně průměrné hloubky koupaliště je třeba si nejprve ujasnit, co míníte pojmem hloubka. Může se jednat o konstrukční hloubku bazénu, tedy vzdálenost hrany bazénu a dna. Může se však také jednat o vzdálenost hladiny vody ode dna. Další nejasností je, co myslíte slovem průměr. Vzhledem k tomu, že neznáme účel Vašeho dotazu, nevíme, zda máte na mysli prostý aritmetický průměr mezi nejnižší a nejvyšší hodnotou, nebo zda máte na mysli tzv. medián, který není ovlivněn extrémními hodnotami jako v případě bazénu, kdy na jedné straně je brouzdaliště a na straně druhé skokanská věž. Možná máte na mysli tzv. modus tedy nejčastější hodnotu. Další nejasnost je ohledně sledovaného období. Jde o to, zda Vám jde o průměrnou výšku hladiny během roku nebo o průměrnou hladinu během letní sezony. Protože nám všechny tyto okolnosti nejsou známy, nemůžeme Vám poskytnout jinou informaci, než že průměrná hloubka je 1.2 metru.

ad 1.1/ Ve městě se nachází jedno městské informační centrum na adrese Krkonošská 629, Tanvald. Provozovatelem je město Tanvald samo, žádná smlouva proto uzavřena není.

ad 2/ Potvrzení podatelny úřadu zasíláme v příloze.

S pozdravem



JUDr. Blanka Přiklopilová
oddělení kancelář tajemníka

MĚSTSKÝ ÚŘAD TANVALD
ODDĚLENÍ KANCELÁŘ TAJEMNÍKA 4